

TEHNIČKI ODBOR SPORTSKE GIMNASTIKE

Osijek, 3. srpnja 2014. godine

ZAPISNIK

s 2. sjednice Tehničkog odbora sportske gimnastike

Sjednica je održana u prostorijama HGS-a, Trg K. Ćosića 11, Zagreb, 10.lipnja, s početkom u 15:00 sati.

Nazočni članovi TOSG bili su: Mario Vukoja, Tigran Gorički, Magda Ilić, Dunja Lederer i Vladimir Mađarević.

Saša Solar opravdao je svoj izostanak.

DNEVNI RED

1. Utvrđivanje i usvajanje točaka Dnevnog reda
2. Financijski izvještaj utrošenosti sredstava po gimnastikama
3. Planiranje odlaska na SP Nanjing/CHN 3.-12.listopada 2014.
4. Prijava za EI Baku 2015.
5. Državno prvenstvo za seniore/ke i juniore/ke, Kup RH i Državno prvenstvo za MDK
6. Hungarian Grand Prix Szombathely 13.-14. rujna 2014.
7. Challenge Cup Medellin/Columbia 7.-9. studenog 2014.
8. Razno

Ad. 1

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad.2

Financijski izvještaj utrošenosti sredstava po gimnastikama

Vladimir Mađarević prezentirao je utrošenost sredstava za ŽSG i MŠG u prvih šest mjeseci. ŽSG potrošila je 164.470,00 od planiranih 249.000,00 za 2014. godinu, a MŠG potrošila je 299.636,00 od planiranih 503.000,00. Ostatak do kraja godine za ŽSG je 84.530,00, a za MŠG 203.364,00. Imajući u vidu da je većina sportskih aktivnosti prošla u prvoj polovici tekuće godine očekivanja su da će potrošnja namjenskih sredstava biti u okvirima planiranoga. Ova godina financijski je vrlo zahtjevna iz razloga što je trebalo osigurati financijsku konstrukciju za EP juniore/ke i seniore/ke (što je slučaj svake dvije godine), 5 svjetskih Challenge Cupova, nekoliko MT-a i financijski vrlo zahtjevno SP u Nanning/CHN.

S financijskim izvještajem svi članovi TOSG jednoglasno su se složili.

Ad.3

Imajući u vidu financijske mogućnosti do kraja godine planiranju odlaska na SP u Kinu pristupili smo s posebnim oprezom.

ŽSG

Nakon izlaganja gl. trenerice Magde Ilić jednoglasno je odlučeno da jedina gimnastičarka koja ima mogućnost izboriti kvalifikacijski prag od 51 bod u višeboju je Ana Đerek. S obzirom na okolnosti Anine ozljede leđa te MR rezultate, u vrijeme kada je sastanak održavan, nismo donijeli konačnu odluku vezano za njezin odlazak. Donesena je odluka ako Ana bude zdrava te ako izbori zadani kriterij, na kontrolnom treningu koji će se organizirati na tu temu, planirati će se njezin odlazak na SP.

U međuvremenu iz kontakata s Aninim trenerskim timom, na čelu s gl. trenericom Magdom Ilić, odlučeno je da je vrijeme prekratko te da Ana neće biti u mogućnosti pokušati izboriti kriterijski prag. Na taj način otkazan je nastup Ane Đerek na SP Nanning/CHN 2014..

MŠG

Nakon rasprave predloženo je da na SP ide cijela ekipa te da se pokuša izboriti plasman među 24 najbolje ekipe i time ostvariti mogućnost nastupa cijele ekipe i slijedeće godine na SP Glasgow koje je ujedno i odlučujuće, kvalifikacijsko natjecanje za OI 2016.

U drugoj varijanti predloženo je da na SP idu tri najbolja pojedinca koji su već i prije pokazali spremnost za ulazak u finala i osvajanje medalja na najvišem stupnju natjecanja (SP i EP): Ude, Seligman i Možnik.

Naknadno, nakon službenog dijela sastanka, u telefonskim konzultacijama, muški dio TOSG donio je odluku da na SP idu svi „A“ kandidati te da će ekipa biti samo forma (bez pretenzija za plasmanom) putem koje ćemo osigurati mogućnost nastupa petorici „A“ kandidata: Ude, Seligman, Možnik, Marković i Korosteljev.

Ad.4

Nakon rasprave na sastanku TOSG provjerio sam s gl. tajnicom Ivom Murat Koić redosljed događanja vezano za prijavu za EI Baku 2015. Tajnica me izvjestila da sve akcije vezano za prijave teku po planu i u zadanim vremenskim okvirima. Poimenična prijava treba biti dostavljena do 1.svibnja 2015.

Imajući u vidu da se nakon EP Sofia 2014. na EI Baku 2015. plasirao ženski tim i jedan muški pojedinac odlučeno je da ćemo zatražiti maksimalan broj službenih, dozvoljenih mjesta i akreditacija. Na tu temu obavijestio sam i gl. tajnicu koja je u kontaktu s nadležnom službom u HOO-u.

Isto tako odlučeno je da će EP Montpellier 2015. biti izborno natjecanje za jednog muškog pojedinca koji će predstavljati Hrvatsku na EI Baku 2015.

Ad.5

Organizacija Državnog prvenstva u A, B i C programima

Nakon organizacije DP VPH za MDK MŠG u sklopu turnira Memorijal Dario Možnik u ZTD Sokol Zagreb 10. svibnja 2014. donesene su slijedeće odluke:

Imajući u vidu datum održavanja MT Szomathely/HUN 13. i 14.rujna, koje je jedino međunarodno natjecanje prije SP-a, donesena je odluka:

DP PVPH seniori i seniorke, juniori i juniorke bit će organizirano u NGC Aton, Nedelišće, 6. rujna 2014.

Namjera je omogućiti seniorima u sklopu DP pripreme za predstojeće SP.

Predloženo je da se PPH mlađe dobne kategorije i ZKH B i C program organizira 22. i 23. studenog. 2014. Na natječaj za organizaciju gore spomenutog natjecanja prijavio se Beli Manastir. Mjesto organizacije biti će definirano nakon što predstavnici organizatora iz Belog Manastira potvrde svoju kandidaturu.

Ad.6**Grand Prix Szombathely 13. i 14. rujna 2014.**

Odlučeno je da će organizacija i financiranje za gore spomenuto natjecanje ići s pozicije lokalnih sredina i klubova.

Ad.7**Challenge Cup Medellin/COL 7.-9. studenoga 2014.**

Odlučeno je da ako ima interesa za odlazak na gore spomenuto natjecanje moguće je organizirati odlazak isključivo nakon ostvarenih kriterija na DP Nedelišće 6. rujna i isključivo iz lokalnih izvora financiranja. Povratak financijskih sredstava nakon ostvarenog rezultata na natjecanju, osvajanje jedne od medalja, moguć je jedino ako se iznađu dodatna financijska sredstva, mimo financijskog plana HGS-a.

Ovakav obrazac ponašanja dogovoren je isključivo za gore spomenuto natjecanje Challenge Cupa iz razloga što je financijski jako zahtjevno.

Ad.8.

Pod točkom razno dan je komentar na izbor četvrtog člana juniorske reprezentacije za odlazak na EP Sofia/BUL, Aurela Benovića. Nakon ozlijede Nikice Nikolića muški dio TOSG donio je odluku da ga zamjeni prvi slijedeći (Aurel Benović) s najboljim rezultatom s KT-ova.

Nakon primjedbi da je komentiranje na javnim televizijama nepotpuno i neobjektivno predloženo je da ŽSG predstavlja u svim javnim nastupima: Tina Erceg ili Tijana Tkalčec te na taj način pomogne objektivnijem izvještavanju u paru s drugim komentatorom.

Vežano za plaćanje putnog troška, za reprezentativne nastupe za Hrvatsku, od perifernih auto-destinacija prema Zagrebu predloženo je da se, u dogovoru s IO i tajnicom iznađe način za povrat sredstva retroaktivno, ako za to bude financijskih preduvjeta.

Sjednica je završila u 17.30 sati.

Zapisnik sastavio Vladimir Mađarević